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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Képviselő-testületünk a 105/2018. (VI.26.) Kt. számú határozatával döntött az Oroszlányban élő 60 év feletti 

korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről. A kérdőíves felmérés összesítése elkészült, melyet az 

előterjesztés melléklete tartalmaz. 

 

Kérdőíves adatfelvétel során 1000 fő 60 év feletti oroszlányi lakos megkérdezésére került sor. A mintavétel 

háziorvosi körzetenként, véletlen mintavétellel történt. 

 

A kérdőívekben szereplő válaszokat összesítve arra következtethetünk, hogy a város vezetése komoly 

kihívás előtt áll az egyre növekvő arányú időskorú lakosság kapcsán. Főbb megállapítások és javaslatok: 

 

1. Anyagi helyzetüket tekintve a válaszadók többsége a környezetéhez hasonlónak érzékeli önmagát, 

ugyanakkor mindössze közel felük képes tartalék képzésére. Hasonló arányban vannak azok, akiket a 

családjuk anyagi nehézségek esetén támogatni tud. Az adatok alapján sok olyan 60 év fölötti él a 

városban, akinek anyagi helyzete nehézség esetén instabillá válhat. Fontosnak tűnik – a már meglévő 

szociális támogatásokon túl - olyan önkormányzati támogató rendszer kialakítása, amely segítséget 

nyújt a 60 év felettiek számára, akik romló egészségügyi, vagy szociális szükségleteik miatt anyagi 

krízisbe kerülnek. 

 

2. Az eredmények – az országos viszonyokhoz hasonlóan – azt mutatják, hogy magas az egy fős 

háztartásban élők aránya. Továbbiakban magas azoknak az aránya is, akiknek a szociális segítő-

támogató háttere valamilyen okból hiányos, és az ellátórendszer látókörében sem jelennek meg. A 

támogató szerepet sok esetben a családnak szánják a válaszadók, ugyanakkor megfogalmazott igény 

mutatkozik a tartós ellátást nyújtó intézményre, illetve a szociális alapellátások kiszélesítésére.  

A beszámoló javaslatként fogalmazza meg a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetését. A 

szolgáltatás szükségességét felismerve Képviselő-testületünk már döntött ezen ellátási forma 

nyújtásáról, így az 2019. január 1. napjától elérhető. 

 

3. Megállapítható, hogy a 60 év felettiek körében azok aránya is magas, akik a későbbi szociális, vagy 

egészségügyi problémák, nehézségek megjelenésének esetére nem rendelkeznek elképzeléssel, 

stratégiával, vagy egyáltalán nem is foglalkoznak ezzel a kérdéssel, azaz sok esetben az önmagukról 

való gondolkozás, gondoskodás nem tartozik a szocializációs repertoárba. Ennek megoldására 

célszerű lehet olyan fórumokat/rendezvénysorozatokat tartani, ahol az időseknek lehetőségük van 

arra, hogy felkészüljenek saját idősödésükre, "gyengédséggel" elfogadják a változásokat és képet 

kaphassanak arról, hogy a felkészülés lehetséges, a stratégia felállítása pedig szükséges. 

 

4. A válaszadók közül sokan nem rendelkeznek információkkal arra vonatkozóan, hogy a város milyen 

intézkedéseket tesz az idősek érdekében, pozitív megállapítás viszont, hogy a város intézményeiben 

elérhető szolgáltatásokat sokan ismerik. Az információhiány megoldása lehet, hogy – a civil 

szervezetekkel együttműködve - különböző fórumokon tájékoztatjuk az időseket a város által tett 

intézkedésekről, célokról, az idősek által elérhető szolgáltatásokról, lehetőségekről. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 60 év feletti korosztály körében végzett kérdőíves felmérés eredményeként az őket érintő egészségügyi, 

szociális helyzetről egy pontos, aktuális helyzetkép került kialakításra. Ennek a helyzetképnek az 

ismeretében javaslom a felmérés megállapításaira épülő, több évet átölelő intézkedési terv elkészítését, 

továbbá kérem a 60 év feletti korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről készült beszámoló elfogadását. 

 

Oroszlány, 2019. január 17. 

 

 

 

Dr. Mátics István 

          elnök 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…../2019. (...) Kt. határozata 

az Oroszlányban élő 60 év feletti korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről készült kutatási 

beszámolóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlányban élő 60 év feletti 

korosztály szolgáltatási igényeinek felméréséről készült kutatási beszámolót. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2019. január 24. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


